
2 – Ele criou em 1595 um

equipamento para ampliar

os objetos observados.

a) Os holandeses Hans e

Zacharias Jansen.

b) O inglês Robert Hooke.

c) O inglês Joseph Lister.

d) O russo Rudolf Virchow.

3 - Qual a capacidade de

aumento do microscópio

mais antigo que se

conhece?

a) De 10 a 100 vezes.

b) De 10 a 50 vezes.

c) De 3 a 10 vezes.

d) De 10 a 1000 vezes.

1 – Qual é o nome do

equipamento que permitiu

a descoberta das células de

microrganismos por

Leeuwenhoek?

a) Telescópio.

b) Binóculo.

c) Microscópio simples.

d) Lupa.

*1500 –

Descobrimento do 

Brasil!

*No início da idade 

moderna, no século 

XVI – a alquimia ainda 

era uma prática comum. 

Os seguidores desse 

conhecimento eram os 

alquimistas.

* A alquimia teve 

origem na Idade Média 

– que ocorreu entre os 

séculos V e XV. Esta 

ciência primitiva 

defendia a crença de 

que a terra, o fogo, o ar 

e a água eram os quatro 

elementos básicos.



Data de criação: 1595.

Criador: os holandeses 

Hans e Zacharias Janssen.

Poder de aumento: 3 a 10 

vezes.

Nessa época a Ciência 

estava muito atrelada à 

Filosofia e possuía suas 

restrições. A Igreja 

Católica ditava o 

conhecimento de acordo 

com os preceitos 

religiosos.
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